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平成２３年第１回葛城市議会臨時会会議録 

 

１．開会及び閉会       平成２３年１１月１日 午前１０時００分 開会 

                          午後 ５時１０分 閉会 
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               ５番 朝 岡 佐一郎   ６番 西 井   覚 

               ７番 藤井本   浩   ８番 吉 村 優 子 

               ９番 阿 古 和 彦   10番 溝 口 幸 夫 

               11番 川 辺 順 一   12番 赤 井 佐太郎 

               13番 川 西 茂 一   14番 寺 田 惣 一 

               15番 下 村 正 樹   16番 西 川 弥三郎 

               17番 南     要   18番 白 石 栄 一 

 

  欠席議員０名 
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   市 長 山 下 和 弥     副 市 長 杉 岡 富美雄 

   教 育 長 大 西 正 親     総 務 部 長 河 合 良 則 
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   会 計 管 理 者  坂 口 徳 子      

 

５．職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長 福 井 良 祝     書 記 西 川 育 子 

   書 記 西 川 雅 大     書 記 山 岡   晋 

 

６．会議録署名議員    １番 辻 村 美智子      18番 白 石 栄 一 

 

７．議事日程 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定について 
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日程第３ 議第４５号 葛城市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正することについ

て 

追加日程第１ 葛城市議会議長の辞職について 

追加日程第２ 葛城市議会議長の選挙について 

追加日程第３ 葛城市議会副議長の辞職について 

追加日程第４ 葛城市議会副議長の選挙について 

追加日程第５ 葛城市議会常任委員会委員の選任について 

追加日程第６ 葛城市議会運営委員会委員の選任について 

追加日程第７ 葛城市議会特別委員会委員の選任について 

追加日程第８ 葛城広域行政事務組合の議会議員の選挙について 

追加日程第９ 奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員の選出について 

追加日程第10 議第４６号 葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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      開 会 午前１０時００分 

西川議長 ただいまの出席議員は18名で、定足数に達しておりますので、平成23年第１回葛城市議会

臨時会を開会いたします。 

 本日、平成23年第１回臨時会が招集されましたところ、議員各位には何かとご多用の中、

ご出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。本臨時会も議員各位の格段のご協力によりまして、

議会運営が円滑に進行できますようよろしくお願いを申し上げます。 

 ここで、報告事項を申し上げます。本臨時会に提出する議案につき、市長から送付があり

ました。提出議案は議事日程記載の日程第３、議第45号、１議案であります。なお、議事の

進行上、議案の朗読は省略いたします。 

 続きまして、閉会中に開催されました常任委員会及び特別委員会の審査状況について、各

委員長より報告を願います。 

 まず、都市産業常任委員会より報告を願います。 

 ９番、阿古君。 

阿古都市産業常任委員長 皆さん、おはようございます。去る平成23年第３回議会定例会におきまし

て、地域活性化事業、新道の駅事業について、当委員会の閉会中の継続審査とすることを議

決していただき、平成23年10月25日に委員会を開催し、新道の駅事業の概要について、審査

をいたしております。 

 建設予定地は南阪奈道路の葛城インター付近、南側約３ヘクタールの敷地に駐車場、トイ

レなど、道路利用者の休憩施設、また農産物直売所、加工センターなどの地域振興施設の建

設を予定し、その概算事業費については、総事業費18億円で、うち社会資本整備総合交付金

事業で７億7,149万4,000円、合併特例債が９億7,690万円、一般財源で5,160万6,000円となっ

ており、平成24年度から平成26年度までの３カ年の事業予定である。また運営管理について

は、総合施設管理会社を新たに設立し、新道の駅の施設の総合管理を行うとの説明がありま

した。 

 委員からは地域活性化事業、新道の駅事業については、事業の位置に関する点、既存の道

の駅、當麻の家との関係、駐車場、トイレの配置、運営団体の考え等に対し、質疑があり、

もう少し早く議会に対し、説明をすべきであるという意見がありました。今後においても、

事業内容を詳細に提示し、引き続き、本委員会で審査を行うこととなりました。 

 以上で、都市産業常任委員会の閉会中の継続審査の報告といたします。 

西川議長 次に、議会改革特別委員会より報告を願います。 
 14番、寺田君。 

寺田議会改革特別委員長 改めまして、おはようございます。それでは、議会改革特別委員会の報告

をさせていただきます。平成23年第３回議会定例会以降の閉会中の議会改革特別委員会の審

査状況につきまして、ご報告申し上げたいと思います。 
 委員会は平成23年10月３日に開催し、審査をいたしておるところでございます。議員定数

については、２月から４回の委員会を開催し、時間をかけて議論を行ってまいったところで

ございますが、定数減の結論には至りませんでした。しかしながら、今後の議論を進める方
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向といたしまして、議員定数を見直すことで、意見の一致を見たところでございます。政務

調査費、あるいは会派制につきましても、あわせて、更にこれから議論を重ねることとなっ

たところでございます。 

 以上でございまして、議会改革特別委員会の報告といたします。 

 以上でございます。 

西川議長 最後に、行財政改革特別委員会より報告を願います。 
 10番、溝口君。 

溝口行財政改革特別委員長 議長のご指名によりまして、行財政改革特別委員会の報告をさせていた

だきます。平成23年第３回議会定例会以降の閉会中の行財政改革特別委員会の審査状況につ

いて、ご報告申し上げます。 

 委員会は平成23年10月28日に開催し、１年のまとめを行いました。委員会では理事者より

葛城市学校給食センターと新庄小学校附属幼稚園の改築の２事業の財源について、新市建設

計画に組み込み、合併特例債を利用する事業であるとの説明があることから、今回、審査に

当たり、財政計画の提出を求め、審議することになっておりましたが、作成に時間を要し、

おくれてはいるが、11月中に提示させていただくとの説明があり、本件は審査途中であると

の確認を行い、引き続き、審査を願うことになりました。また、検討課題として、新市建設

計画の進捗状況、財政計画、集中改革プランの達成状況、アウトソーシング等について、審

査を行っているところであり、今後も審査の課題であると確認したところであります。 

 以上で、行財政改革特別委員会の報告といたします。 

西川議長 これで、閉会中に開催された常任委員会及び特別委員会の審査状況の報告を終わります。 
 報告事項は以上でございます。 

 ここで、山下市長から、招集者としてのごあいさつを願うことにいたします。 

 市長。 

山下市長 皆様、おはようございます。開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 本日、平成23年第１回葛城市議会臨時会の招集をお願いいたしましたところ、議員の皆様

におかれましては、公私とも大変お忙しい中にもかかわりませず、ご出席をいただきまして、

まことにありがとうございます。また、日ごろは議会活動を通じまして、市民の皆様方の幸

せづくりのためにご活躍いただいておりますことに対しましても、心から敬意を表しますと

ともに、感謝を申し上げる次第でございます。 

 さて、今回の臨時会の招集につきましては、地方自治法第102条第３項の規定に基づきまし

て招集させていただいたところでございまして、提案いたします案件につきましては、条例

改正の案件１件となっております。提案時におきまして、内容説明を申し上げますので、よ

ろしくご審議をいただきまして、適切なご決定を賜りますようお願いを申し上げます。 

 甚だ簡単ではございますが、開会に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

西川議長 これより日程に入ります。 
 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 
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 会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、１番、辻村美智子君、18番、白石栄一

君を指名いたします。 

 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 本臨時会の会期、審議日程、審議方法について、議会運営委員会で協議を願っております

ので、運営委員長から報告を願います。 

 ５番、朝岡君。 

朝岡議会運営委員長 平成23年第１回葛城市議会臨時会の開催に当たりまして、去る10月25日、議会

運営委員会を開催し、諸事項につき慎重に協議いたしておりますので、その結果についてご

報告をいたします。 

 初めに、議事日程及び審議方法についてでございます。 

 日程第３、議第45号、葛城市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正することについて

は上程し、その内容説明を受けた後、質疑まで行い、総務文教常任委員会に付託し、審査を

願います。そして、本会議休憩中に総務文教常任委員会を開催し、付託議案について審査を

いただき、委員会終了後、本会議を再開いたします。再開後は委員長報告を行い、委員長報

告に対する質疑、討論、そして、採決までお願いをいたします。 

 最後に、会期は本日11月１日、１日間とさせていただきます。 

 以上でございます。議員皆様方のご理解を賜りますよう、よろしくお願いをいたします。 

西川議長 ただいまの運営委員長からの報告のとおり、本臨時会の会期は、本日１日とすることにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 重ねてお諮りをいたします。 

 議案審議につきましても、ただいまの運営委員長からの報告のとおり行うことにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、運営委員長からの報告のとおり議案審議を行うことにい

たします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございます。 

 これより議案審議に移ります。 

 日程第３、議第45号議案を議題といたします。 

 本案につき、提案者の説明を求めます。 

 市長。 

山下市長 ただいま議題となりました議第45号、葛城市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正す

ることについて、説明をさせていただきます。 

 本案につきましては、障害者制度改革推進本部等における検討を踏まえて、障害保健福祉

施策を見直すまでの間において、障害者等の地域生活を支援するための関係法律の整備に関

する法律が平成22年12月10日に公布されたことに伴う改正でございます。 
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 改正の内容につきましては、本条例に引用しております障害者自立支援法が改正されたこ

とに伴い、本条例の引用条項の項詰めによる改正を行うものでございます。 

 以上でございます。よろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げます。 

西川議長 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。 

 ただいま議題となっております、議第45号議案は、総務文教常任委員会に付託し、審査を

願います。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

                                              

      休 憩 午前１０時１４分 

      再 開 午前１０時４０分 

                                              

西川議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 引き続き、日程第３、議第45号議案を議題といたします。 

 本案については休憩中に総務文教常任委員会を開催し、審査をいただいておりますので、

その結果報告を委員長に求めます。 

 12番、赤井君。 

赤井総務文教常任委員長 先ほど、本会議におきまして、総務文教常任委員会に付託されました議第

45号議案について、本会議休憩中に委員会を開催し、審査いたしました。その概要及び結果

について、ご報告いたします。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、全員一致で原案のとおり可決すべきものと決定いたしま

した。 

 以上で、委員会の報告といたします。 

西川議長 以上で、総務文教常任委員長の報告は終わりました。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。 

 これより、討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 討論ないようですので、討論を終結いたします。 

 これより日程第３、議第45号議案を採決いたします。 

 本案に対する委員長報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり可決することにご

異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって議第45号は、原案のとおり可決されました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

                                              

      休 憩 午前１０時４２分 

      再 開 午前１１時１０分 

                                              

西井副議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 議長の都合により、私がかわって議長の職務を行います。 

 先ほど、私のもとに西川弥三郎議長より、葛城市議会議長の辞職願が提出されました。 

 ここでお諮りいたします。この際、葛城市議会議長の辞職についてを日程に追加し、直ち

に議題といたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会議長の辞職についてを日程に追加し、直ち

に議題とすることに決定いたしました。 

 追加日程第１、葛城市議会議長の辞職についてを議題といたします。 

 議長の辞職願を事務局長に朗読させます。 

 局長。 

福井事務局長 命により、朗読いたします。 

 辞職願。このたび、都合により市議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

 平成23年11月１日、葛城市議会議長西川弥三郎。葛城市議会副議長西井覚様。 

 以上でございます。 

西井副議長 お諮りいたします。 

 西川弥三郎君の議長の辞職を許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、西川弥三郎君の議長の辞職を許可することに決定いた

しました。 

（西川議員 復席） 

西井副議長 ただいま議長が欠けました。この際、葛城市議会議長の選挙についてを日程に追加し、

選挙を行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会議長の選挙についてを日程に追加し、選挙

を行うことに決定いたしました。 

 追加日程第２、葛城市議会議長の選挙についてを議題といたします。 

 議長選挙を行います。 

 議長選挙は投票により、行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、議長選挙は投票により行います。 

 議場を閉鎖いたします。 

（議場閉鎖） 

西井副議長 ただいまの出席議員は18名であります。立会人は会議規則第31条第２項の規定により、

２番、中川佳三君及び17番、南要君の両名を指名いたします。 

 投票用紙を配付いたします。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

してください。白票は無効といたします。 

（投票用紙配付） 

西井副議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西井副議長 配付漏れはないと認めます。 

 投票箱を点検します。 

（投票箱点検） 

西井副議長 異状なしと認めます。 

 これより投票に移ります。 

 職員が議席番号と氏名を読み上げますので、順次、記載台で投票用紙に被選挙人の氏名を

記載の上、投票をお願いいたします。 

（投  票） 

西井副議長 投票漏れはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西井副議長 投票漏れはなしと認めます。 

 投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

西井副議長 開票を行います。 

 ２番、中川佳三君及び17番、南要君、立ち会いをお願いいたします。 

（開  票） 

西井副議長 開票の結果を報告いたします。 

 投票総数18票、これは先ほどの出席議員数に符合いたします。 

 そのうち、有効投票18票、無効投票０票であります。 

 有効投票中、西川弥三郎君16票、白石栄一君２票、以上であります。 

 この選挙の法定得票数は５票であります。よって、西川弥三郎君が葛城市議会議長に当選

されました。 

 ただいま議長に当選されました西川弥三郎君が議場におられますので、本席から会議規則

第32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 西川弥三郎君、当選の承諾及びごあいさつを登壇の上、お願いいたします。 
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西川議員 ただいまの選挙の結果、多くの議員の皆様方の推薦、またご支持によりまして、再度議長

の職責につかせていただきまして、本当に身の引き締まる思いでございます。 

 今は本当に葛城市も事業が目白押しでございます。理事者の方々に対しましても、議会の

あるべき姿をきっちりとご認識いただいて、議会が活発に運営できる情報等を積極的に開示

していっていただきたい、このように思っております。また、この議長の職責にご配慮をい

ただいたのは、ただいま奈良県の市議会議長会の会長という職の任期が残っておるというこ

ともご考慮いただいた結果であると思っております。奈良県の市議会の会に出向きましても、

しっかりと葛城市の名誉ある議会を傷つけないよう頑張る所存でございますので、今後とも

どうか議員諸氏のご指導、ご鞭撻を賜りますよう心からお願いを申し上げまして、就任のあ

いさつとさせていただきます。 

 どうかよろしくお願いを申し上げます。 

西井副議長 これで私の任務は終わりましたので、議長と交代いたします。 

 ご協力、どうもありがとうございました。 

 議長、議長席にお着き願います。 

（西川議長 議長席に着席） 

西川議長 ただいまから議会運営に当たらせていただきます。よろしくお願いを申し上げます。 

 ここで暫時休憩いたします。 

                                              

      休 憩 午前１１時２６分 

      再 開 午前１１時５０分 

                                              

西川議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 先ほど副議長の西井覚君より、葛城市議会副議長の辞職願が提出されました。 

 ここでお諮りをいたします。 

 この際、葛城市議会副議長の辞職についてを日程に追加し、直ちに議題といたしたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会副議長の辞職についてを日程に追加し、直ち

に議題にすることに決定いたしました。 

 追加日程第３、葛城市議会副議長の辞職についてを議題といたします。 

 副議長の辞職願を事務局長に朗読をさせます。 

福井事務局長 命により、朗読いたします。 

 辞職願。このたび都合により、市議会副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ま

す。 

 平成23年11月１日、葛城市議会副議長西井覚。葛城市議会議長西川弥三郎様。 

 以上でございます。 

西川議長 お諮りいたします。 
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 西井覚君の副議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、西井覚君の副議長の辞職を許可することに決定いたしま

した。 

（西井議員 復席） 

西川議長 ただいま副議長が欠けました。この際、葛城市議会副議長の選挙についてを日程に追加し、

選挙を行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会副議長の選挙についてを日程に追加し、選挙

を行うことに決定いたしました。 

 追加日程第４、葛城市議会副議長の選挙についてを議題といたします。 

 副議長選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選とすることに決定いたしました。 

 重ねてお諮りいたします。 

 指名の方法については議長が指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 葛城市議会副議長に西井覚君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしましたとおり、当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました西井覚君が葛城市議会副議長

に当選いたしました。 

 ただいま副議長に当選されました西井覚君が議場におられますので、本席から会議規則第

32条２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 西井覚君、当選の承諾及びあいさつを登壇の上、お願いをいたします。 

西井議員 ただいま皆さん方多数のご支援をいただきまして、副議長という大任をお受けすることに

なりました。まだまだ皆さん方もご存じのとおり、私自身が未熟者であり、微力な人間では

ございます。ただ、葛城市をよくしたい、葛城市議会をよくしたいという思いは私も皆さん

方に負けないだけの熱意は持っているつもりでございます。昨年１年間、副議長としての大

任はまだまだ未熟で、皆さん方に大変ご迷惑をかけたと思いますし、その反省をもとに、今

後、副議長として議長を支え、葛城市が胸を張って、県下にも言えるように努力をしながら、
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一歩ずつ進みたいと思います。 

 どうか、皆さん方の温かいご支援とご協力をお願いいたしまして、受諾のあいさつとさせ

ていただきます。 

 どうもありがとうございました。 

西川議長 ここで暫時休憩いたします。 

                                              

      休 憩 午前１１時５５分 

      再 開 午後 ４時５５分 

                                              

西川議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 なお、本日の会議時間は議事の都合により、あらかじめ延長いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま配付しております議事日程記載のとおり、先ほど市長から提出がありました議第

46号議案の外５件についてを日程に追加したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議事日程を日程に追加することに決定いたしました。 

 追加日程第５、葛城市議会常任委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会常任委員会委員の選任については、委員会条例第５

条第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり、議長において指名いたします。 

 なお、委員長及び副委員長につきましては委員会条例第７条第１項の規定により、各常任

委員会において互選することと規定されておりますので、互選されました各常任委員会の委

員長及び副委員長をご報告いたします。 

 総務文教常任委員会委員長、藤井本浩君。同じく副委員長、辻村美智子君。 

 民生水道常任委員会委員長、吉村優子君。同じく副委員長、白石栄一君。 

 都市産業常任委員会委員長、溝口幸夫君。同じく副委員長、下村正樹君。 

 次に、追加日程第６、葛城市議会運営委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第５

条第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり、議長において指名いたします。 

 なお、委員長及び副委員長につきましては委員会条例第７条第１項の規定により、委員会

において互選することと規定されておりますので、互選されました委員長及び副委員長をご

報告いたします。 

 議会運営委員会委員長、朝岡佐一郎君。同じく副委員長、吉村優子君。 

 以上です。 

 次に、追加日程第７、葛城市議会特別委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会特別委員会委員の選任については、現在設置されて

おります４つの特別委員会を委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の名簿の

とおり、議長において指名いたします。 
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 なお、委員長及び副委員長につきましては、委員会条例第７条第１項の規定により、各特

別委員会において互選することと規定されておりますので、互選されました各特別委員会の

委員長及び副委員長をご報告いたします。 

 行財政改革特別委員会委員長、阿古和彦君。同じく副委員長、辻村美智子君。 

 尺土駅前広場整備事業特別委員会委員長、下村正樹君。同じく副委員長、赤井佐太郎君。 

 議会改革特別委員会委員長、中川佳三君。同じく副委員長、朝岡佐一郎君。 

 新クリーンセンター建設事業特別委員会委員長、川西茂一君。同じく副委員長、春木孝祐

君。 

 以上です。 

 次に、追加日程第８、葛城広域行政事務組合の議会議員の選挙についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思います

が、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選により行うことに決定いたしまし

た。 

 重ねてお諮りいたします。 

 指名の方法については、議長が指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 葛城広域行政事務組合の議会議員に西井覚君、そして私、西川弥三郎を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしました両名を当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました西井覚君、そして私、西川弥

三郎が葛城広域行政事務組合の議会議員に当選いたしました。 

 両名が議場におりますので、会議規則第32条第２項の規定により、当選の告知をいたしま

す。 

 次に、追加日程第９、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員の選出についてを議題とい

たします。 

 お諮りいたします。 

 本件につきましても、奈良県葛城地区清掃事務組合規約第５条第１号及び第２号の規定に

より、選出する４名の組合議会議員のうち、２名は議長、副議長が当たることになっており、

同条第３号の規定により、２名を議会から選出することになっております。 

 選出の方法については議長が指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議あり
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ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員には吉村優子君、寺田惣一君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしました両名を、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員と定め

ることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました吉村優子君、寺田惣一君並び

に副議長西井覚君、そして私、議長西川弥三郎を、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員

に選出することに決定いたしました。 

（南議員 退席） 

西川議長 次に、追加日程第10、議第46号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて

を議題といたします。 

 本案を事務局長に朗読させます。 

福井事務局長 命により、朗読いたします。 

 議第46号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて。 

 地方自治法第196条第１項の規定により、下記の者を選任いたしたく、議会の同意を求める。 

 記。住所、葛城市忍海●●●、氏名、南要。昭和●年●月●日生まれ。平成23年11月１日

提出、葛城市長山下和弥。 

 以上でございます。 

西川議長 本案につき、提案者の説明を求めます。 

 市長。 

山下市長 ただいま議題となりました議第46号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることにつ

きまして、提案理由の説明をいたします。 

 本案につきましては、議会議員から選出されております監査委員の南要氏から本日、11月

１日付をもって辞任願が提出されておりますが、引き続き、議会議員として豊かな経験があ

り、人格ともにすぐれている南要氏を監査委員に選任いたしたく、地方自治法第196条第１項

の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

 どうぞよろしくご審議をいただきまして、ご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

西川議長 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 本案につきましては、委員会付託を省略し、討論、採決まで行いたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、本案につきましては、委員会付託を省略し、討論、採決

までを行うことに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 討論がないようですので、討論を終結いたします。 

 これより、議第46号議案を採決いたします。 

 本案について、これに同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議第46号は原案のとおり同意することに決定いたしまし

た。 

（南議員 復席） 

西川議長 以上で、本臨時議会の日程は全て終了いたしました。 

 議員の皆様方には慎重にご審議をいただき、また、格段のご協力によりまして、議会運営

が極めて円滑に進められましたこと、さらには新たな議会構成ができましたことに対し、厚

く御礼を申し上げます。 

 本臨時議会より新体制となったわけでございますが、各執行機関におかれましては会期中

だけでなく、閉会中も常任委員会並びに特別委員会を開催し、その中でも活発な議論を交わ

しております。その議論の中で出された意見や要望につきましても、真摯に受けとめられ、

引き続き市政の執行に当たられますよう要望し、私の閉会のあいさつとさせていただきます。 

 ここで市長より発言を求められておりますので、これを許します。 

 市長。 

山下市長 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 本日、開会になりました平成23年第１回葛城市議会臨時会、全日程を終えさせていただき、

閉会となりました。 

 提案いたしました議案、慎重にご審議を賜り可決、また選任同意をいただきましたことに

つきまして、改めて感謝を申し上げる次第でございます。 

 本日、西川議長、また西井副議長が再任をされ、また新たな議会構成がなされたわけでご

ざいます。今後とも、皆様方には新たなメンバーの皆様方とともに、我々も一生懸命頑張っ

てまいりますので、今まで以上にご指導、ご鞭撻を賜りますよう心からお願い申し上げまし

て、閉会に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

西川議長 以上で、平成23年第１回葛城市議会臨時会を閉会いたします。 

      閉 会 午後５時１０分 
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